Qwybywé N1
Unynuwl N 19-1

«wjwunwuh wupwwbnniyejuiu 2012 puywuh ywEnwlwu pjnigkh dwuhu» << opkuph N 1 hwybtywéh 05 pwduh 01
fudpp 01 nwup épwgph gény twhiwnmbujws hwnfugniubph pwfunwdip pun wnwudht ppwywpwtwlw wus
hwunhuwgnn unipjynubph

Owfuuwjhtu spwghpp Yuwmwpnn &£ ywhnwlwou funwyjwpdw
dwpdhuubpph b ywEnwwu wowlgnieynit unwgnn hpwjwpwuwywu QGnudwpp /hwqup npwd/
wud hwunhuwgnn unipjynubph wujwunwdubpp

1 2
01. Nfwnhnwywnhy pwihnuubph Juwuwqbpddwu Swnwynipyniu 29,173.9
<< kubpqbphluyh b puwlwt wupwpubph bwpiwpwpnipynit 29,173.9
wyn pYnd
Mbwnwlwu wowygnipntu «Nwnhnwynhy pwihnuubph Juwuwgbpdnid»
e 29,173.9
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Qwybpywé N 1
Unyntuwl N 19-2

«Lwjwunwuh Cwupwybwnipjwu 2012 pwlwuh yEwmwlwu pjngth dwuhti» << opkuph N 1 hwybwéh 04 pwduh 04
fudph 01 nwup épwqph gény twjuwnbujwsd hwnugnudubph pwfunidp pun wnwudht ppwjwpwtwyu wus
hwunhuwgnn unipjEynubpp

Owfuuwihtu dpwghpp Yuunwpnn <K yEnmwlwu junwjwpdwu
dwpdhuubph b wEwnmwlwt wowlgnieyniu unwgnn hpwyjwpwwlwu Anudwpp /hwqup ppwd/
wud hwunhuwgnn unipjlnubph wujwunudubpp

1 2
01. Cunbpph dwuptu mbnEywwnynipjut mpwdwnpdwt dwnwynipinLu 6,000.0
<L Fubpglaphluyh b pwlwitn wupwpubph bwpwpwpnyeynit 6,000.0
wyn pynd
«Lwupwybnmwlwu Gpypwpwuwlywu $nun» MNUY 6,000.0
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